

## 中部科技產業園區聯合產學媒合會 理想的技術與合作對象



與會貴賓合影。



經濟部加工出口區管理處副處長劉繼傳(左一)十分肯定產學媒合會，與朝陽科大校長鄭道明(右二)及業界代表合影。



產學媒合會邀請中區大專校院與廠商代表，期能透過人才培育、技術研發與技轉、課程開設與產學合作計畫，解決園區企業人才需求。

合作，共存共榮。

【民生好報記者 玉女／台中報導】

為解決園區企業人才需求，經濟部加工出口區管理處於15日舉辦「2022中部科技產業園區產學媒合會」，邀請所轄潭子、臺中港及臺中軟體園區企業與公協會代表與會分享產學需求，以及中部10所大專校院現場展示技術研發成果，讓業界與學界雙向交流互動，藉此產學媒合平台，讓更多企業廠商有效率的找到理想的技術與合作對象。

經濟部加工出口區管理處副處長劉繼傳表示，為了協助中部科技產業園區廠商解決各項問題，委託中區各大專校院與產官學研各界所組成「臺中軟體園區發展產學訓聯盟」，透過盤點調查園區廠商的產學需求，協助企業評估可投入的培育資源，鏈結至相應的供需端，並規劃本次「2022中部科技產業園區產學媒合會」，邀請中區大專校院與廠商代表，共同進行產學交流與媒合，希望將大學的能量挹注到產業，從人才培育、技術研發與技轉、課程開設與產學合作計畫等方面，達成具體的產學合作成果，解決園區企業人才需求。

擔任臺中軟體園區發展產學訓聯盟理事長之朝陽科技大學校長鄭道明表示，中軟產學訓聯盟平臺以中軟加速器為輔導核心並擴散至中部科技產業園區，透過人才培育、產學合作等方式，將知識密集的數位技術與人才，協助傳統產業的數位化與智能化，並集結產官學創育能量及資源，以完善的培育及輔導機制，使進駐廠商得以在園區加速成長與穩健茁壯。

本次產學媒合會現場邀集衆多重要貴賓，包含在地立法委員楊瓊瓔及台中電腦公會理事長陳嘉鎰等，線上線下來賓近百人，交流氣氛熱絡。本次活動採實體與線上同步方式舉行，邀請區內光學及精密儀器工業同業公會理事長劉嘉彬及臺中港科技產業園區廠商協進會副理事長蘇金種，向學界說明園區廠商產學需求，以及邀請中興大學、朝陽科大、逢甲大學及勤益科技大學等說明大學產學能量及經驗分享，雙方並進行綜合座談，期望能促成產學對接，會場同時安排了10所中部大學設攤展示能量，提供企業與學校雙方直接洽談合作方案機會。

除了本次產學媒合會活動外，針對廠商的人才需求，經濟部加工出口區管理處與中軟產學訓聯盟亦已於日前結合台中市電腦公會、勞動部勞動力發展署中彰投分署及臺中市政府等單位，舉辦中部科技產業園區廠商線上人才媒合會，共有33家廠商參與徵才，釋出1260個職缺，求職民衆參與踴躍，活動啓動後已收到數百份的投遞履歷。經濟部加工出口區管理處後續也將持續整合中部地區產學資源，協助促成企業學校